

నమస్తే తెలంగాణ

జోగుళాంబ గద్వాల వనపర్తి

5 మహబూబ్ నగర్, గురువారం 17 అక్టోబర్ 2024 JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY

అలవికాని హామీలతో గడ్డెనక్కన్ కాంగ్రెస్ సర్కార్.. అమలు చేయలేక పది నెలలు గడిచింది. అదపాదవల్ల ప్రజాపక్షాల్లో అనేక కొలెజియం ల సంఘర్షణలు మారగా.. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల వేలం మరో కొత్త మోసానికి తెరలేపింది. నియోజకవర్గానికి 3,500 ఇండ్లు మంజూరు చేస్తూ ఇందులో ప్రముఖంగా కాంగ్రెస్ నాయకులనే కమిటీ సభ్యులుగా తీసుకుంటూ అక్రమాలకు అజ్ఞుం పోస్తున్నది. కాగా, కమిటీల ఎంపికలో పలు చోట్ల కాంగ్రెస్ నేతల మధ్య పోటాపోటీ నెలకొన్నది. వనపర్తిలో మేఘారెడ్డి, చిన్నారెడ్డి.. గద్వాలలో బండ్ల, సలత వేర్వేరుగా లిస్టులు రూపొందించి అధికారులకు ఇచ్చారు. అలంపూర్ లో బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలిచిన ఎమ్మెల్యే విజయకుడు ఉన్నప్పటికీ.. సంపత్కమార్ లిస్టును తీసుకోవాలని అధికారులకు హామీలు జారీ చేయడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. గతంలో ఇచ్చిన ఇందిరమ్మ ఇండ్ల స్కెంట్లో అనేక అక్రమాలు చోటు చేసుకోగా.. కొత్తగా మరోసారి లిస్టులోకి పట్టి దోపిడీ చేసేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నదనే విమర్శలు అల్లడారులనుంచి వెల్లడవుతున్నాయి.

- పంచాయతీ, బల్లియాల్లో ఇందిరమ్మ కమిటీల ఏర్పాటు
- బదుగురు సభ్యుల నియామకంపై సందేహాలు
- కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకే అధిక ప్రాధాన్యత
- నియోజకవర్గానికి 3,500 ఇండ్లు మంజూరు
- ఎమ్మెల్యేల సిఫారసులతోనే ఎంపిక
- పారదర్శకతపై వ్యక్తమవుతున్న అనుమానాలు
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నా.. హస్తం పార్టీ మాజీలదే హవా
- ఉమ్మడి జిల్లాలోని లబ్ధిదారుల్లో మొదలైన ఆందోళన

కమిటీలపై గందరగోళం

గద్వాల, అక్టోబర్ 16 : జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లాలో ఇందిరమ్మ కమిటీల ఎంపికలో కాంగ్రెస్ నాయకుల మధ్య కుమ్ము రాటుమొదలైంది. రాజకీయ కోణానికి ఆస్కారం ఉండడంతో కమిటీల ఏర్పాటుపై అధికారులు తలలు పట్టుకుంటున్నారు. కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఉన్న చోట ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఓడిపోయే చోట, బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లోకి వలస వచ్చిన ఎమ్మెల్యేల నియోజకవర్గాల్లో రెండు వర్గాలుగా జాబితాలు తీసుకొని కలెక్టరీలకు పంపిస్తున్నారు. అలంపూర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలిచిన ఎమ్మెల్యే విజయకుడు, కాంగ్రెస్ నుంచి జరిగింది. ఇద్దరు కూడా జాబితాలు తయారు చేసి ఎంపిడీవో, కమిషనర్లకు అందజేశారు. దీంతో అధికారులు ఏం చేయాలో పాలుపోక తలలు పట్టుకుంటున్నారు. గద్వాల నియోజకవర్గం మల్లపల్లె మండలంలో ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ నుంచి బిల్వో నీలిని ఓడిపోయే చోట వరకు కూడా కమిటీలకు సంబంధించి ఇద్దరు వేర్వేరుగా జాబితా ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపికలో కమిటీల కీలక పాత్ర పోషిస్తుండడంతో ప్రాధాన్యత సంతరించుకున్నది. గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లలో అనేక అక్రమాలు చోటుచేసుకోవడంతో గత ప్రభుత్వం ఆ పథకాన్ని రద్దు చేసింది. జిల్లాలో 255 జిల్లాపాటి పాటు నాలుగు బల్లియాల్లో 77 వార్డులున్నాయి.

బ్యాంక్ అధికారులే.. సూత్రదారులు?



సవ భారతి పట్టణ మహిళా సమాఖ్య వద్ద కూర్చోని లెక్కలేనంతమంది మహిళలు

కవరింగ్ లెటర్లు, కమిషనర్ సంతకాలు లేకుండానే బ్యాంక్ లింకేజీ రుణాలు కనీస విచారణ లేకుండా రూ.లక్షలు తారు మరు మున్సిపల్ కమిషనర్ కు తుది నివేదిక అందించిన మెచ్చా అధికారులు

మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ, అక్టోబర్ 16 : మహబూబ్ నగర్ మెచ్చా పరిధిలోని మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాల నిధుల గేట్ మారల్లో బ్యాంక్ అధికారులే సూత్ర దారులు అనే అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. బ్యాంక్ లింకేజీ రుణాల మంజూరులో చోటుచేసుకున్న అంశాలు ఇందుకు ప్రత్యక్ష ఉదాహరణగా నిలుస్తున్నాయి. కోయస గేట్ లోని సాయి స్టాండ్ సమాఖ్యలోని అంబిక, సూర్య, మాధవి, బృంద, సాయిమణిలతో మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాలకు సంబంధించిన బ్యాంక్ లింకేజీ రుణాల కమిషనర్ సంతకం, కవరింగ్ లెటర్లు లేకుండానే బ్యాంక్ అధికారులు ఒక్కో సంఘానికి రూ.10ల క్లు చొప్పున రూ.50ల క్లు వరకు రుణాలు మంజూరు చేశారు.

బ్యాంక్ లింకేజీ రుణాల మంజూరు చేయాలంటే.. మహిళా సంఘాల్లోని సభ్యులకు బ్యాంక్ లింకేజీ కింద రూ.10ల క్లు రుణం ఇవ్వాలంటే ప్రధానంగా సూక్ష్మ రుణ ప్రణాళిక (ఎంపిడీ) అవసరం. ఈ ఎంపిడీలో పాఠకులైన అంశాల అధికారులు ఆన్లైన్ ఎంపిడీ జనరేషన్ చేస్తారు.

బస్సులో బంగారం చోరీ

శాడూరు, అక్టోబర్ 16 : నాగర్ కర్నూల్ పట్టణానికి చెందిన పాదాలి శ్రీదేవి బుధవారం ఉదయం నాగర్ కర్నూల్ నుంచి కలకత్తా వెళ్లే ఆర్టీసీ బస్సు ఎక్కింది. హైదరాబాద్ ని తమ బంధువుల పంక్షన్ కు వెళ్లే దానికి 9 కిలో గరాలు (తులంపుర), నల్లపూసల దండ (తులంపుర), రెండు తులంపుర నెక్లెస్, కమ్మల బుట్టలు తులంపుర మొత్తం 9 కిలోల బంగారాన్ని ఒక బ్యాగ్ లో పట్టుకుని వెళ్తుండగా గుర్తు తెలియని దుండ గబు డొంగి



ఎంపికపై రాజకీయం!

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3,500 ఇందిరమ్మ ఇండ్లను నిర్మిస్తామని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఎన్డీ, ఎస్పీలకు రూ.8 లక్షలు, ఇతరులకు రూ.5 లక్షల చొప్పున మూడు విడుదలలు ఆర్థిక సేవల అందించు స్కెంట్. ఇందులో భాగంగా గ్రామాలు, మున్సిపాలిటీ వార్డుల వారీగా ఇందిరమ్మ కమిటీలను నియమించే దుడు ఈనెల 11న ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. మండలాల నుంచి ఎంపిడీ వోలు, మున్సిపాలిటీ టీజో కమిషనర్లు ఈ జాబితాను కలెక్టర్ ద్వారా జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి ఆమోదంతో ప్రభుత్వానికి చేరే మేరపాటి ఉంటుంది. కమిటీలో ఏడుగురు సభ్యులు ఉంటారు. గ్రామ పంచాయతీలో సభ్యులను లేక పోతే అధికార పార్టీ ప్రతినిధులు చేర్చుకోవాలి. పంచాయతీ కార్యదర్శి కన్వీనర్ గా, మున్సిపాలిటీలో కౌన్సిలర్ చేర్చుకోవాలి, వార్డు అధికారి కన్వీనర్ గా వ్యవహరిస్తారు. మిగిలిన ఐదుగురు సభ్యుల్లో ఇద్దరు మహిళా సంఘం నుంచి, మరో ముగ్గురు ఎన్డీ, ఎస్పీ, బీసీ వంటి గ్రామ పెద్దలు సభ్యులుగా ఉంటారు. ఈ సభ్యులను సునాధారణా అధికారులు నియమిస్తారు. అనధికారికంగా అధికార పార్టీ ఎమ్మెల్యేల ఇచ్చిన పేర్లను పొందుపర్చుతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. దీనివల్ల ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకంలో రాజకీయ ప్రయోగం ప్రత్యక్షంగా చూపించే అవకాశం ఉంది. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో 484 గ్రామ పంచాయతీలు, 4 మున్సిపాలిటీల్లోని 86 వార్డుల్లో కమిటీలను నియమిస్తారు. కాగా, జాబితాను ఎంపిక చేయాలన్న అధికారులు ఎమ్మెల్యేల నుంచి అందే పేర్ల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. తాము పేర్లను తయారు చేస్తే ఎందుకు సభ్యులను ఎదుర్కోవాలనే భావనతో ఎంపిడీవోలు, మున్సిపల్ టీజోలను ఉన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం లక్షలాది మంది దల భాష చేసుకోగా, సభ్యుల నియామకంలో రాజకీయ కోణం వల్ల అర్హుల ఎంపికలో పారదర్శకత లేకుండానే అభిప్రాయాల వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఈ విషయం నాగర్ కర్నూల్ ఎంపిడీవో రామ్మోహన్ వివరణ కోరగా.. గ్రామ కమిటీల ఎంపిక కార్యక్రమం ప్రారంభం కావడం, వీటివంటి త్వరలో జాబితాను రూపొందిస్తామన్నారు.

పోటాపోటీగా లిస్టులు

- వనపర్తి జిల్లాలో రెండు వర్గాల ప్రతిపాదనలు
- తలలు బాదుకుంటున్న అధికారులు
- కమిటీలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు • ప్రతిపక్షాల షేర్

వనపర్తి, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : వనపర్తి నియోజకవర్గంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కమిటీలకు రెండు వర్గాల నుంచి వేరువేరుగా పేర్లను ప్రతిపాదించడం చర్చనీయాంశమైంది. జిల్లా పరిధిలో 255 గ్రామ పంచాయతీలుండగా, ఐదు మున్సిపాలిటీలు కొనసాగుతున్నాయి. నియోజకవర్గంలో 7 మండలాల బిల్లా ఫలాఫలం, గోపాలపేట, పెద్దమందడి, పెద్దపల్లి, శ్రీరంగా పల్లి, వనపర్తి ఉండగా, రెండు మున్సిపాలిటీలు పెద్దపల్లి, వనపర్తి ఉన్నాయి. ఇందిరమ్మ కమిటీల ప్రతిపాదనలో ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి వర్గం, అలాగే రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు చిన్నారెడ్డి వర్గాలు వేర్వేరుగా పేర్లను ప్రతిపాదించినట్లు సమాచారం. ప్రధానంగా ఎమ్మెల్యే వర్గం కొంత మంది వరుసలో ఉండగా, చిన్నారెడ్డి వర్గం సైతం తమకు పట్టున్న గ్రామాల్లో పేర్లను అధికారులకు ప్రతిపాదించడం చర్చనీయాంశమైంది. శ్రీరంగా పల్లి మండలంలో అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో రెండు వర్గాల ప్రతిపాదనలు అందించారు. అలాగే పెద్దమందడిలోనూ అధిక గ్రామాల నుంచి రెండు లిస్టులు అధికారులకు చేరాయి. ఇక మిగిలిన గోపాలపేట, రేపల్లి, పెద్దపల్లి మండలాలలో కూడా సగం జిల్లా నుంచి



గ్రామ సభలో ఎంపిక చేయాలి.. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఎంపికలో గ్రామ సభల్లో నిజమైన లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలి. గతంలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు కేటా యిది అనేక అక్రమాలకు పాల్పడ్డారు. ఇప్పుడు కూడా కాంగ్రెస్ నాయకులను కమిటీలో చేర్చి పాత పరిస్థితి తీసుకురా వెళ్తు. రాజకీయ కోణం ద్వారా అసలే లబ్ధిదారులకు అన్యాయం జరుగుతుంది. లేదంటే బీఆర్ఎస్ తరపున ఆందోళన చేపడుతాం.

- చిల్లం రామ్మోహన్ రెడ్డి, మల్లపల్లె ఎమ్మెల్యే

కమిటీ జిల్లావ్యాప్తంగా కమిటీల ఎంపిక నిర్వహిస్తున్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో మొత్తం 454 గ్రామ పంచాయతీలకు ఇప్పటి వరకు కేవలం 150 గ్రామ పంచాయతీలకు మాత్రమే కమిటీలను ఎంపిక చేశారు. మిగతా చోట్ల కమిటీల ఎంపిక జరుగడం లేదు. మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో 49 వార్డులకు సగం వార్డులను ఎంపిక చేశారు. భూకలు ఇందిరమ్మ కమిటీలతో నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. కాంగ్రెస్ నాయకులను ఈ కమిటీలో నియమించే తమ కార్యకర్తలకు ఇచ్చే దక్కలా ప్లాన్ రేట్ వేస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యేలు సంబంధిత అధికారులకు అడేశాలిచ్చారు.

మహబూబ్ నగర్, అక్టోబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆరు గ్రామంలో పేరుపెట్టే అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ వాటిని అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైంది. ఆరు గ్రామంలో ఏ పథకం కూడా పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేయడంకాకా, కొత్తగా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పేరు ప్రజలను మరోసారి బురిడీ కొట్టించే దుడు సమాధులు వున్నట్లు. ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3,500 ఇండ్ల మంజూరు చేస్తూ కాంగ్రెస్ సర్కార్ నిర్ణయం తీసుకున్నది. ఈ మేరకు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో మొత్తం 12 నియోజకవర్గాల్లో 422 అండ్ల మంజూరు కానున్నాయి. అయితే ఇక్కడే చేస్తూ కాంగ్రెస్ పెట్టింది. పూర్తి స్థాయిలో లబ్ధిదారుల ఎంపికలు ఇందిరమ్మ కమిటీలతో నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. కాంగ్రెస్ నాయకులను ఈ కమిటీలో నియమించే తమ కార్యకర్తలకు ఇచ్చే దక్కలా ప్లాన్ రేట్ వేస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యేలు సంబంధిత అధికారులకు అడేశాలిచ్చారు.

నియామకంపై హర్షం

ఎస్పీయస్ నెట్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ టెక్నికల్ అధికారిగా రామ్మోహన్ గౌడ్

దస్తావూ, అక్టోబర్ 16 : బెంగళూర్ లో 13వ అంతర్జాతీయ స్థాయి బాలిక్ల ఎస్పీయస్ నెట్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలు ఈనెల 17 నుంచి 27వ తేదీ వరకు కోర మాడల్ ఇండోర్ స్టేడియంలో నిర్వహించనున్నారు. పోటీలకు దస్తావూ చెందిన పీకేటీ రామ్మోహన్ గౌడ్ ఎస్పీయస్ నెట్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ టెక్నికల్ అధికారిగా నియమితులయ్యారు. ఎంపికకు సహకరించిన రాష్ట్ర నెట్ బాల్ అసోసియేషన్ కోసం విన కట్టడాలను బుధవారం అధికారులు కూర్చోవారు. అక్రమ కట్టడాలపై అధికారులు నోటీసులు జారీ చేసిన తొలిగిం జాబితాలో వర్గాలు చేపట్టినట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి భీమకుడు తెలిపారు.

అక్రమ కట్టడాల కూల్చివేత

అక్రమ కట్టడాల కూల్చివేత

అక్రమ కట్టడాల కూల్చివేత

జారాలకు తగ్గిన వరద

జారాలకు తగ్గిన వరద

జారాలకు తగ్గిన వరద

వితంతువుల పింఛన్ మాయం

పంచాయతీ కార్యదర్శి, పోస్ట్ మార్కెట్ నిర్వాహకుడు

ఉండవెల్లి, అక్టోబర్ 16 : వితంతు పింఛన్ బాధితు మహిళలు అందించకుండా ఎనిమిది నెలలుగా అధికారులు కాజీసిన ఫుటన్ జోగుళాంబ గద్వాల జిల్లా ఉండవెల్లి మండలం బొంకూరులో చోటుచేసుకున్నది. బాధితుల కడసం ప్రకారం.. బొంకూరుకు చెందిన గురుపాదమ్మ భర్త మంగళి వెంకట్రాముడు 2023 డిసెంబర్ లో మృతిచెందాడు. నాగేశ్వరమ్మ భర్త బొంకూరు మద్దిలేటి 2023లో మృతిచెందాడు. కిష్కమ్మ భర్త ఎనిమిది నెలల కిందట మృతిచెందాడు. ఈ ముగ్గురు వితంతులకు ప్రభుత్వం వ్యూహంపై పింఛన్ మంజూరు చేసింది. కాగా, పంచాయతీ కార్యదర్శి, పోస్ట్ మార్కెట్ కమిషనర్ 2024 ఫిబ్రవరి నుంచి పింఛన్ డిబ్బులు డ్రా చేసినా లబ్ధిదారులకు ఇవ్వలేదు. పింఛన్ కోసం వితంతువులు ఎన్ని సార్లు ఆడిగా రాలేదని చెబుతున్నారు. గురుపాదమ్మ పింఛన్ పిల్లవారి నుంచి మే వరకు డ్రా చేసి

మెడికల్ కళాశాలకు ఏర్పాటు చేయాలి

హెచ్ఎస్డబ్ల్యూ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ శ్రీనివాస జెడ్ మంత్రి

వైద్య నిపుణులతో చర్చించారు. మెడికల్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేయాలి. అలాగే నాగేశ్వరమ్మకు జూన్, జూలై, ఆగస్టు, సెప్టెంబర్ వరకు పింఛన్ తీసుకున్నట్లు రికార్డులో ఉన్నా ఇప్పటికీ ఒక నెల మాత్రమే. అలాగే కిష్కమ్మకు సంబంధించి జూన్, జూలై, ఆగస్టు, సెప్టెంబర్ వరకు పింఛన్ డ్రా చేసినట్లు రికార్డులో నమోదు. ఒక్క రూపాయి కూడా లబ్ధిదారులకు ఇవ్వలేదు. ఉన్న తాదికారులు స్పందించి పింఛన్ కాజీసిన నుంచి పింఛన్ డిబ్బులు డ్రా చేసినా లబ్ధిదారులకు ఇవ్వలేదు. పింఛన్ కోసం వితంతువులు ఎన్ని సార్లు ఆడిగా రాలేదని చెబుతున్నారు. గురుపాదమ్మ పింఛన్ పిల్లవారి నుంచి మే వరకు డ్రా చేసి

నాగి కి జయంతి శుభాకాంక్షలు

జయంతి శుభాకాంక్షలు

జయంతి శుభాకాంక్షలు